
VOLBY
Akademického senátu

CO JE PRO MĚ NEJDŮLEŽITĚJŠÍ?
1. Dostupnější studentská zázemí
Univerzita by měla být místo, kde nejen studujeme ale máme i možnost trávit 
volný čas. Zasadil bych se o navýšení a údržbu různých posezení, studentských 
místností a dalšího zázemí na místech, kde to studenti potřebují.

2. Zprůhlednění fungování senátu studentům
Od mOd mnoha svých spolužáků vím, že o senátu moc nevědí a cítí, že 
jejich hlas není slyšet. Chci tedy lépe komunikovat dění v 
univerzitní politice navenek, a to hlavně přes sociální sítě a 
pravidelná veřejná posezení, kde bychom se (ideálně i s dalšími 
senátory) pobavili se studenty o tom, co potřebují a o co v 
senátu řešit.

3. Podpora studentských organizací
Naše studentské organizace jsou skvělý způsob, jak se 
organicky zapojit do univerzitního života i možnost, jak 
získat praxi. Naším cílem by tedy mělo být je co nejvíce 
podporovat, jak finančně, tak zázemím tak možností 
propojování.

4. Rozhodnost v politických otázkách
AAkademický senát je důležitá rozhodovací a 
reprezentativní instituce, a proto by se měl více 
vyjadřovat k politickým otázkám týkajících se naší 
fakulty a univerzity. A to by byly za mě obrana 
bezplatného vysokého školství, vyrovnání a celkové 
navýšení platu pedagogů a dalších zaměstnanců a 
odsouzení spolupráce s problematickými 
instituinstitucemi (např. v otázce konfliktu v Gaze).

KDO JSEM?
Student filmu a kulturní antropologie, 
předseda filmového klubu Pastiche Filmz 
a a žalud jménem i duší (věnuju se hodně 
tématům zdravého mužství a problému 
manosféry). Zajímá mě režie, psaní, slam 
poetry, tanec a dlouhé túry. Na fildě mi 
vvelmi záleží a chtěl bych tu co nejvíce 
pomáhat všem studentům, pedagogům a 
dalším zaměstnancům, hlavně naslouchat a 
řešit problémy všech, kteří to potřebují.

Volí se elektronicky – www.volby.upol.cz 

Jáchym
Žalud

Volit může každý student a akademický pracovník, 
který je k prvnímu dni voleb členem akademické obce 
FF UPOL.

Jako studenti budete volit 10 senátorů. 3 akademické 
pracovníky a 7 studentů, svých kolegů a spolužáků.

Od čtvrtka 27. listopadu 2025 
do úterý 2. prosince 2025 do 16:00

DĚKUJI ZAVÁŠ HLAS A PODPORU!!!

do


